



Планета-8

№ 7

21 июня
2019 г.

Газета ГУО «Средняя школа № 8 г. Молодечно»

Работа оздоровительного лагеря «Солнышко»

Лето для детей — чудесная пора, потому что впереди целых три месяца каникул. Чтобы солнечные теплые дни были наполнены новыми впечатлениями и интересными встречами, заботятся не только родители, но и работники учреждений образования и культуры.

С 1 июня в ГУО «Средняя школа № 8 г. Молодечно» четыре разновозрастных отряда оздоровительного лагеря «Солнышко» радостно приняли отдыхающих. Взрослые, планируя работу лагеря, побеспокоились о том, чтобы каждый день детского отдыха был насыщен интересными мероприятиями и при этом не был похож на другие.



ХРОНИКИ ОТДЫХА ДЕНЬ ПЕРВЫЙ (01.06.2019)



В городском парке Победы был организован районный фестиваль «Дети разных народов – мы с мечтой о мире живем».



Воспитанники отрядов приняли участие в спортивном празднике «Пусть всегда будет солнце». Руководитель дополнительного образования Шатровская О. В. провела конкурс рисунков «Мир детства». Ребята из младших отрядов посетили мастер-классы в ГУДО «ЦТДиМ «Маладик».

ДЕНЬ ВТОРОЙ (03.06.2019) прошел под девизом: «Вместе весело шагать». Ребята старших отрядов посетили праздник «Веселый островок» в библиотеке «Верасок», посвященный Дню защиты детей. С младшими ребятами руководитель дополнительного образования Шевелева М.М. провела игровую программу «Музыкальная ромашка», а Стасюлевич Л.М.— музыкально-театральную игру «Смайлики».

(Продолжение на с. 2)

Хроники отдыха

ДЕНЬ ВТОРОЙ (03.06.2019)

(Продолжение)



«В игровой форме прошло открытие лагеря, ребята оформили свои отрядные уголки. После

обеда для старших отрядов была организована спортивная игра «Доставь донесение», посвященное 75-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков.



ДЕНЬ ЧЕТВЁРТЫЙ (05.06.2019)

прошел под девизом: «Всемирный день защиты окружающей среды». Воспитатели отрядов провели минутки безопасности «Один дома...», «Знатоки», ко Дню охраны окружающей среды. В МОКМ посетили квест-игру «Кладовые природы». Педагог дополнительного образования, Шевелева М. М. провела игровую программу «Музыкальный калейдоскоп» В течение второй половины дня были проведены спортивные мероприятия «Турнир по футболу», «Мы - солдаты».



ДЕНЬ ПЯТЫЙ (06.06.2019). Девиз: «Живи ярко, живи безопасно». Воспитатели отрядов провели игровые программы «Путешествие в страну Витамицию», «Знатоки», ко Дню охраны окружающей среды. В ГУК «Молодечненский центр ремесел» прошел мастер-класс по изготовлению украшений из кожи. Педагог дополнительного образования Стасюлевич Л.М. провела конкурс актерского мастерства «Театр начинается с вешалки». Ребята старшего отряда посетили развлекательный центр «Salamander». В течение дня были проведены спортивные мероприятия «Народный мяч», «Турнир футболу».





ДЕНЬ ШЕСТОЙ (08.06.2019) прошел под девизом: «Мы – здоровое поколение». Воспитатели отрядов провели минутки здоровья «Компьютер и мы», конкурс «Ромашка». Ребята 3 отряда посетили квест-игру в Минском областном краеведческом музее «Кладовые природы». Ребята посетили библиотеку «Верасок», где для них была подготовлена и проведена игровая программа «Книга и я – вместе верные друзья». Интересно провели время воспитанники 2 отряда в развлекательном центре «Salamander».

ДЕНЬ ДВЕНАДЦАТЫЙ (15.06.2019) прошел под девизом: «Лагерь «Солнышко» выбирает здоровый образ жизни!» С детьми прошли беседы «Молодое поколение выбирает ЗОЖ!». Ребята встретились с представителями Молодечненского отдела Департамента охраны МВД Республики Беларусь, где для них, на стадионе средней школы № 12, были проведены показательные выступления. Ребята узнали о Департаменте охраны и работе сотрудников отдела, детям дали возможность почувствовать себя в их роли и даже устроили показательное выступление с участием собак и кинолога. Ребята получили бурю позитивных эмоций, много полезных знаний.

В течение дня были проведены спортивные мероприятия на свежем воздухе. Игровая программа «Угадай мелодию». После обеда воспитанники лагеря приняли участие в акции «Пламя мира», а также в открытии республиканской спартакиады для школьников.



ДЕНЬ 15-й (19.06.2019). На базе ГУО «Средняя школа №8 г. Молодечно» прошла квест-игра «Планета детства», посвящённая Году малой родины и II Европейским играм.

Цель игры — пропаганда здорового образа жизни, популяризация летних видов спорта. В состав оргкомитета вошли руководитель районного клуба «Общения», педагог социальный Видмич М. В., педагог-организатор СШ №8 Губич Е. Л., педагог-организатор СШ №12 Сапоненко Ю. С., старший инспектор группы пропаганды и обучения Молодечненского ГРОЧС Гончарова М. В.

Воспитанников оздоровительных лагерей ждали 12 игровых пунктов, где необходимо было выполнить ряд заданий. На площадке «Спортивный клуб» по картинкам нужно было назвать существующие виды спорта. В пункте «Спортивный городок» — пройти полосу препятствий, проявив всю спортивную силу и сноровку. В пункте «Гарады Беларусі» ребята вспоминали достопримечательности нашей страны. В пункте спортлото «Беларусь от А до Я» необходимо было ответить на вопрос о стране, её природе, родном языке, выдающихся людях, о спорте. В пункте «Зонтик добра» команды должны были в листе «Зона пионерского действия» написать, какую помощь они могут оказать ветеранам Великой Отечественной войны, узникам концлагерей. В пункте «Площадь Безопасности» сотрудник МЧС посредством разнообразных познавательных заданий помогла ребятам возобновить знания в области безопасности.

В квест-игре «Планета детства» 1 место заняла команда СШ №12; 2 место — СШ №14; 3 место разделили команды СШ №2 и СШ №8 г. Молодечно.

Завершилась встреча «водным» салютом, и в лагере появилась настоящая радуга.

Безопасное лето

Лето — самое желанное время для детей. Для того чтобы после летнего отдыха остались только хорошие впечатления нельзя забывать об элементарных мерах безопасности.



ЧТОБЫ НЕ СГОРЕТЬ!

Пожар — это страшное несчастье. Его последствия измеряются не только деньгами, но и человеческими жизнями. Но если полностью следовать всем правилам противопожарной безопасности, этого можно избежать.

ЧТОБЫ ИЗБЕЖАТЬ ПОЖАРА, НУЖНО:

- не хранить в доме легковоспламеняющиеся жидкости;
- приобрести хотя бы один огнетушитель, установить автономный пожарный извещатель;
- не оставлять без присмотра включенные электрические и газовые плиты, чайники, утюги, приёмники, телевизоры, обогреватели;
- следить за исправностью электропроводки, розеток;
- не включать в одну розетку несколько бытовых электроприборов большой мощности;
- не курить в постели, не выбрасывать непотушенные окурки в мусорное ведро.

АЛГОРИТМ ДЕЙСТВИЙ ПРИ ПОЖАРЕ

- **Вызвать МЧС** по телефону «101» или «112». Назвать адрес, дать горящего объекта, назвать фамилию и имя звонящего, номер телефона.
- При небольшом возгорании **попытаться потушить** пожар водой, песком, плотной тканью или специальными средствами пожаротушения. Запрещается тушить водой электроприборы.
- **Предупредить о пожаре** остальных людей, не допуская паники.
- При значительном распространении пламени немедленно **покинуть помещение**, помочь детям, пожилым людям, инвалидам. Пользоваться лифтами запрещается.
- При задымлении путей эвакуации **дышать через влажную ткань**, передвигаться, пригибаясь к полу. Помнить, что дым очень токсичен!
- При невозможности покинуть помещение — закрыть окна и двери, оставаться в комнате,

привлекать внимание очевидцев через стекло.

- *Встретить пожарных, показать машине удобный путь к очагу возгорания.*



БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРОВ!

Наша республика богата лесами. Лес — источник здоровья, кладовая продуктов питания, сырья. Трудно назвать отрасль народного хозяйства, в которой не применялась бы древесина или продукт ее переработки. Бережное отношение к природным богатствам должно стать обязанностью каждого.

В прошлом году в республике произошло 1770 пожаров, которые уничтожили 882 гектара белорусских лесов. В жаркую и сухую погоду достаточно искры, чтобы вспыхнул огонь.

В пожароопасный период в лесу запрещается:

- бросать горящие спички, непогашенные окурки;
- оставлять бутылки или осколки стекла. Фокусируя лучи, они способны сработать как зажигательные линзы, поэтому банки и бутылки в лесу необходимо закапывать в землю, но лучше все же забирать мусор из леса с собой;
- въезжать в лес на машинах, мотоциклах. Искры из глушителя могут вызвать пожар, особенно в сухом лесу с лишайниковым покровом;
- оставлять в лесу промасленный или пропитанный бензином, иными горючими веществами материал.

ПЛАНЕТА-8. ГУО «Средняя школа № 8 г. Молодечно». Редактор газеты «Планета-8» И.Б.Погоцкая. Редакционная коллегия: Шкет И., Кохановская М., Лях Е., Короленко М., Мороз В. Выходит 1 раз в 2 месяца

НАШ АДРЕС: 222310, г. Молодечно, ул. Космонавтов, 3. Государственное учреждение образования «Средняя школа №8 г. Молодечно», 8-0176-74-60-20

